09 > palaall

areadtl) Cillaa) il




Qr_ZUg&uJJMJMQU\ﬁS&SUJS\#‘MQAQL»SJ\)EJ\EJ;.&
sl duan 30l )5 Al 21V et 8 asliy e A gl Cldasdll




(8as sl z2 2000) adisall umeadl) A il

. Loyl ddle | Asay date)
Gl Gl () iy (C@)‘ ) ()
1800 1,800,000 450,000 500,000 850,000
3200 3,200,000 800,000 500,000 1,900,000
4500 4,500,000 |1,125,000 500,000 2,875,000
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1800 1,350,000 450,000 500,000 400,000
3200 2,400,000 800,000 500,000 1,100,000
4500 3,375,000 1,125,000 500,000 1,750,000




(33358 2 1000) paddial) jeudl) da) s

1800 900,000 450,000 500,000 -50,000
3200 1,600,000 800,000 500,000 300,000
4500 2,250,000 1,125,000 500,000 625,000
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(z2 2000) g 1,852,500

(z2 1500) 2w 5 1,045,000

(z2 1000) p=ésis 297,500
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Aadgill 7L il -1
z5350000=200000+150000=J11 .1
z>50000=100000-150000=J/12 .2
= >400000=250000+150000=J13 .3
z>80000=70000-150000=J/14 .4

s IS oo Sl myll Gl
z5155000=30000- ( 0.55*50000) +( 0.45*350000) =Jalazll/l e

z 5146000 =30000 - [(0.70*80000)+(0.30*400000)] =izl JI e
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